



3D多媒体音乐剧《阿拉丁与神灯》。



上图:《恐龙爸爸的宇宙狂想曲》招募小演员。

左图:《丑小鸭》里闪光的“丑小鸭”。大剧院供图

打开艺术之门 暑期快乐加倍

10个项目10场演出,黑光剧、音乐剧、儿童剧……青岛大剧院系列演出剧目公布

每年假期的艺术生活总少不了“打开艺术之门”的系列演出,今年也不例外。近日,作为青岛大剧院的演出品牌之一,2023“打开艺术之门”系列演出正式公布了演出剧目,从7月5日持续到8月25日,共计10个项目、10场演出,演出类型涵盖黑光剧、3D多媒体音乐剧、儿童剧、优秀音乐会等,用充满奇幻的舞台演出,带来艺术的启蒙和享受。此外,青岛大剧院还带来了线上、线下多种暑期艺术活动,让岛城小观众们通过有趣的活动感受艺术的魅力。

“探索”主题再演经典剧目

在今年“打开艺术之门”的系列演出中,有3场来自国外的引进剧目。美国电光火线剧团将他们的经典黑光剧《丑小鸭》再度带来岛城。该剧以独特的黑光剧演出方式,融入中国武术和电影慢镜头的技术,将经典童话故事与最新科技元素结合,在舞台上呈现出一场独特的视觉盛宴。莫斯科儿童剧院玩偶音乐剧团将带来音乐剧《动物海盗船》,孩子们在“海盗船长”的带领下,乘船前行,一路冒险向着宝藏进发,领略世界各地的不同风景和文化。此外,还有一场法国吉他大师Pierre Bensusan的精彩音乐会,作为欧洲的弹指吉他代表人物,此次将为岛城的小朋友们展现精彩的指尖炫技。

据介绍,今年“打开艺术之门”系列演出以“登上舞台一起探险”为年度主题,除《丑小鸭》和《动物海盗船》外,还有5个舞台上的“奇幻探险旅程”。《威尼斯面具节》中,超级飞侠乐迪将带领小朋友们飞去荷兰,为威尼斯面具节寻找特别的装饰物品;3D多媒体音乐剧《阿拉丁与神灯》里,意外得到神灯的阿拉丁,将在小朋友们的帮助下与邪恶巫师斗智斗勇;同样是3D多媒体音乐剧的《海底两万里》,讲述了怪咖博士凡尔纳乘坐鹦鹉螺号,探秘奇幻深海海底的冒险故事;《恐龙爸爸的宇宙狂想曲》中,为了救回被飞碟抓走的恐龙爸爸,小朋友们将与女孩小印一起飞入太空,进行一场奇幻的宇宙探险;而在《多多岛英勇小火车》里,蓝色的蒸汽小火车托马斯,这次又会跟朋友们进行怎样的特殊冒险呢?

艺术夏令营带来美育启蒙

除了上述提到的演出外,今年“打开艺术之门”系列演出还为岛城小朋友们准备了两场充满童趣的亲子音乐会。“2023古典也疯狂Ⅱ之小小音乐家”用诙谐幽默的故事串起不同的古典音乐片段,带领小朋友们用全新的视角理解古典乐;音乐游乐场——“猫”的世界沉浸式亲子视听音乐会则将动画片中的经典“猫”形象整合起来,让孩子们边看边听,自然而然地沉浸在音乐的魅力中。

值得一提的是,“艺术启蒙”一直是“打开艺术之门”系列演出中十分重要的一环,通过短期的艺术夏令营活动,让孩子们体验到艺术带来的乐趣。今年青岛大剧院为喜爱艺术的小朋友们准备了3场寓教于乐的艺术夏令营。黑光剧《丑小鸭》里面的角色是怎么发光的?又是通过什么方式动起来的?美国电光火线剧团的艺术家,将手把手教你制作冷光道具。想跟超能力小女孩小印一起遨游太空?想去宇宙救回被抓走的恐龙爸爸?《恐龙爸爸的宇宙狂想曲》将招募6名小演员,与他们同台探秘奇特的宇宙世界。《动物海盗船》的肢体互动工坊,还会邀请小观众们尝试和身边的人用肢体而不是语言来互相理解。

购票可享早鸟票优惠

今年“打开艺术之门”系列演出仍然坚守低票价路线,票价维持在40—120元。即日起至5月21日期间,购票享受早鸟票优惠。此外,青岛大剧院还特别推出了家庭套票,让岛城的家长和小朋友可以全身心享受更加美好的专属陪伴时光。观海新闻/青岛早报记者 周洁

“5·15一起舞”

全民齐跳健康舞展演活动启动

早报5月15日讯 15日下午,“5·15一起舞”全民齐跳健康舞展演活动在青岛市志愿者广场启动。该活动是青岛市“我为艺术城市添光彩”——第十九届“五月的风”青岛市大型文学艺术系列活动的重要内容之一。据介绍,中国舞蹈节是由中宣部批准,中国文联、中国舞协主办的常设性大型舞蹈艺术交流活动。中国舞蹈日为5月15日,取“我要跳舞”的谐音。

展演活动在百人齐舞《我的家乡沂蒙山》中拉开帷幕。百人齐跳健康养生舞《万水千山总是情》将展演活动推向高潮,展示了健康舞给生活带来的曼妙和美好。

“‘5·15一起舞’中国舞蹈日,是中国舞协充分发挥团结引领作用,带领全国舞蹈界,自觉担当‘举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象’的光荣使命而着力打造的活动品牌。”中国舞蹈家协会分党组成员、秘书长夏小虎表示,在5月15日这一天,用舞蹈表达民众对祖国的赤子之情,用舞蹈生动展现当下中国人的精神风貌,充分展现了广大群众在中国特色社会主义新时代跳出了中国的舞步、人民的舞步、时代的舞步,成就了新时代群众舞蹈文化的新气象。

“山东舞协和青岛舞协积极行动,围绕中国舞协工作,以省舞协‘舞动千万家’为工作立足点和活动品牌,精心打造了本次展演活动。”青岛市舞蹈家协会主席乔红介绍,近年来,省舞协开展了一系列展演、培训和讲座交流等,引领全省舞蹈界呈现出欣欣向荣的发展面貌。青岛市舞协以此为引领,发挥区域优势和集体力量,助力打造“中国舞蹈日”概念和“舞动千万家”品牌,结合“我为艺术城市添光彩”主题,在全市推广“健康养生舞”,成立青年舞团开展文艺志愿服务,组织青岛印记主题创作、文艺赋能乡村以及培训展演等丰富多彩的舞蹈活动,连续3年获评山东省舞协优秀团体会员单位。

据了解,本次活动通过中国舞协微信公众号等多个线上平台同步直播,真正让舞蹈走进千家万户,将舞蹈艺术推广到广大基层。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)